
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 
Sekolah              : MAN 1 Kota Tangerang Selatan 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : X/ Ganjil 

Materi Pokok     : Niat Melakukan Suatu Tindakan/Kegiatan (Expressing Intention) 

Alokasi Waktu  : 3 x 45 Menit 

Pertemuan ke    : 6 (Enam) 

 

A. Kompetensi Dasar:  

3.3 Menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks interaksi transaksional lisan dan tulis yang 

melibatkan tindakan memberi dan meminta informasi terkait niat melakukan suatu tindakan/kegiatan, sesuai 

dengan konteks penggunaannya 

4.3 Menyusun teks interaksi transaksional lisan dan tulis pendek dan sederhana yang melibatkan tindakan 

memberi dan meminta informasi terkait niat melakukan suatu tindakan/kegiatan, dengan memperhatikan 

fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai konteks 

B. Tujuan Pembelajaran :    

     Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

1. Mengidentifikasi ungakapan-ungkapan memberi dan meminta informasi terkait niat melakukan suatu 

tindakan/kegiatan 

2. Memahami struktur teks ungkapan memberi dan meminta informasi terkait niat melakukan suatu 

tindakan/kegiatan 

3. Menanggapi pernyataan niat melakukan suatu tindakan/kegiatan yang ditujukan kepadanya. 

C. Materi Pembelajaran :  

 Fungsi Sosial: Menyatakan rencana, menyarankan, dsb. 

 Struktur Teks: Memulai & Menanggapi (diharapkan atau di luar dugaan) 

 Unsur Kebahasaan : 

- Ungkapan pernyataan niat yang sesuai, dengan modalbe going to, would like to 

- Nomina singular dan plural dengan atau tanpa a, the, this, those, my, their, dsb. 

- Ucapan, tekanan kata, intonasi, ejaan, tanda baca, dan tulisan tangan 

 Topik: Interaksi antara guru dan peserta didik di dalam dan di luar kelas yang melibatkan pernyataan niat 

yang dapat menumbuhkan perilaku yang termuat di KI 

D. Metode Pembelajaran : Tanya Jawab dan Diskusi 

E. Media Pembelajaran    : Whats App, Mentimeter, Lembar Penilaian & Lembar Kerja Siswa  

F. Sumber Belajar : - Buku Penunjang Kurikulum 2013 Mata Pelajaran Bahasa Inggris Kelas X,  Kemendikbud, 

Revisi Tahun 2016;  

G. Kegiatan Pembelajaran : 

     a. Kegiatan Pendahuluan: Guru melakukan orientasi, apersepsi dan motivasi melalui Whats App (WA). 

     b. Kegiatan Inti:  

        1. Siswa membaca teks dialog ungkapan memberi & meminta informasi terkait niat melakukan kegiatan 

yang diunggah oleh guru di WA. 

        2. Siswa menjawab pertanyaan terkait video yang ditayangkan melalui Mentimeter. 

        3. Siswa mengerjakan soal latihan mendengarkan di Barcode Scanner yang diunggah melalui WA. 

     c. Kegiatan Penutup :  Guru memberikan umpan balik dari seluruh kegiatan belajar di WA. 

H. Penilaian : 

     Sikap            : Tepat waktu, Tanggung jawab, Kerja sama, Disiplin. 

     Pengetahuan : Siswa menjawab pertanyaan dari Barcode Scanner yang diunggah di WA. 

     Keterampilan: Siswa membaca dialog ungkapan memberi&meminta informasi terkait niat melakukan suatu 

kegiatan 

     Mengetahui,                         Tangerang Selatan, Juli 2020 

    Kepala MAN 1 Kota Tangsel     Guru Mata Pelajaran 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 
Sekolah              : MAN 1 Kota Tangerang Selatan 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : X/ Ganjil 

Materi Pokok     : Niat Melakukan Suatu Tindakan/Kegiatan (Expressing Intention) 

Alokasi Waktu  : 3 x 45 Menit 

Pertemuan ke    : 7 (Tujuh) 

 

A. Kompetensi Dasar:  

3.3 Menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks interaksi transaksional lisan dan tulis yang 

melibatkan tindakan memberi dan meminta informasi terkait niat melakukan suatu tindakan/kegiatan, sesuai 

dengan konteks penggunaannya 

4.3 Menyusun teks interaksi transaksional lisan dan tulis pendek dan sederhana yang melibatkan tindakan 

memberi dan meminta informasi terkait niat melakukan suatu tindakan/kegiatan, dengan memperhatikan 

fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai konteks 

B. Tujuan Pembelajaran :    

     Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

1. Menyebutkan ungkapan-ungkapan memberi dan meminta informasi terkait niat melakukan suatu 

tindakan/kegiatan 

2. Mengemukakan ungkapan memberi dan meminta informasi terkait niat melakukan suatu tindakan/kegiatan 

3. Mendemonstrasikan ungkapan memberi dan meminta informasi terkait niat melakukan suatu 

tindakan/kegiatan  

C. Materi Pembelajaran :  

 Fungsi Sosial: Menyatakan rencana, menyarankan, dsb. 

 Struktur Teks: Memulai & Menanggapi (diharapkan atau di luar dugaan) 

 Unsur Kebahasaan : 

- Ungkapan pernyataan niat yang sesuai, dengan modalbe going to, would like to 

- Nomina singular dan plural dengan atau tanpa a, the, this, those, my, their, dsb. 

- Ucapan, tekanan kata, intonasi, ejaan, tanda baca, dan tulisan tangan 

 Topik: Interaksi antara guru dan peserta didik di dalam dan di luar kelas yang melibatkan pernyataan niat 

yang dapat menumbuhkan perilaku yang termuat di KI 

D. Metode Pembelajaran : Tanya Jawab dan Bermain peran 

E. Media Pembelajaran    : Youtube, WA, Lembar Penilaian & Lembar Kerja Siswa  

F. Sumber Belajar : - Buku Penunjang Kurikulum 2013 Mata Pelajaran Bahasa Inggris Kelas X,  Kemendikbud, 

Revisi Tahun 2016;  

G. Kegiatan Pembelajaran : 

     a. Kegiatan Pendahuluan: Guru melakukan orientasi, apersepsi dan motivasi melalui Whats App (WA). 

     b. Kegiatan Inti:  

        1. Siswa mengamati video percakapan memberi & meminta informasi terkait niat melakukan kegiatan yang 

diunggah oleh guru di WA. 

        2. Siswa melakukan tanya jawab terkait video yang ditayangkan melalui chat dan voice note di WA. 

        3. Siswa membuat rekaman video ungkapan memberi & meminta informasi terkait niat melakukan kegiatan 

dan mengunggahnya di Youtube saluran siswa masing- masing. 

     c. Kegiatan Penutup :  Guru memberikan umpan balik dari seluruh kegiatan belajar di WA. 

H. Penilaian : 

     Sikap            : Tepat waktu, Tanggung jawab, Kerja sama, Disiplin. 

     Pengetahuan : Siswa menjawab pertanyaan terkait video yang ditayangkan melalui chat WA 

     Keterampilan: Siswa melakukan dialog ungkapan memberi&meminta informasi terkait niat melakukan suatu 

kegiatan melalui rekaman video Youtube 

     Mengetahui,                         Tangerang Selatan, Juli 2020 

    Kepala MAN 1 Kota Tangsel     Guru Mata Pelajaran 
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     NIP 196607072000031001                                                                   NIP 198010162008012022 

 

 


